ЧТЕНИЕ

Урок № ___                                                                                       Учебник стр.  22
Тема урока. Дифференциация звонких и глухих согласных Г- К, П-Б, Д-Т и букв                Ч-Ц при чтении. 

Цель урока. Учить дифференцировать похожие по звучанию звуки и по написанию  буквы, правильному движению взора при чтении, развивать технику чтения. Воспитывать интерес к предмету.

Оборудование. Алфавит. Лента букв. Учебник.

ХОД УРОКА.

I. ОРГАНИЗАЦИОННЫЙ МОМЕНТ

Каждый день, всегда везде,

На занятиях, в игре

Смело четко говорим

И тихонечко сидим.

II. РАЗМИНКА.

1. Дыхательная гимнастика.

Вдох носом – выдох через рот.                                            Вдох, задержка дыхания, выдох.

Вдох, выдох, задержка дыхания.

2. Упражнение на развитие оперативного поля зрения

      Т         А                       Схема выполнена на стандартном листе формата А4

                           Т            Ы                      Учащиеся смотрят на точку в центре и читают слог

                         Т                У                         (Второй вариант с буквой «Д»)

                       Т                     Е

                     Т                        И

3. Чистоговорки

Га-га-га – в лесу лежат снега.                                          Ко-ко-ко  – наша мама далеко                                            Ба-ба-ба – слышу я звучит труба.                                      Па-па-па- вот в лесу тропа                                                        Да-да-да – веселюсь я иногда                                                Та-та-та – вчера выдела кота.                                              Ца-ца-ца – нету в сумке огурца                                          Ча-ча-ча – скорей вызови врача

4. Скороговорки.

Мы будем разговаривать,                                                                                                                         Мы будем выговаривать,                                                                                                                 

Так правильно и внятно,                                                                                                                       Чтоб было все понятно.

III. СООБЩЕНИЕ ТЕМЫ УРОКА. На сегодняшнем уроке мы с вами вспомним алфавит, повторим согласные звуки, вспомним, как они используются и различаются при чтении слов.
IV. РАБОТА НАД НОВОЙ ТЕМОЙ

1. Повторение алфавита.

2. а) Отгадайте загадку.

Буквы-значки, как бойцы на парад,
в строгом порядке построены в ряд.


Каждый в условленном месте стоит
и называется строй ... (Алфавит)

Правильно ребята, это алфавит. Давайте попробуем вспомнить алфавит. 

         б) Работа с алфавитом.

- повторение алфавита вместе с учителем ;

- чтение алфавита цепочкой.

- выборочное чтение алфавита по указанию учителя  

2.  Повторение гласных букв и звуков.

а) выделение гласных букв и звуков из алфавита.

- Какие звуки называют гласными? Почему?

- Назовите мне гласные звуки.

- Прочитайте буквы на стр. 19 учебника. Какие они? (гласные и согласные)

3. Дифференциация букв

1)  Буквы П-Б
а) П Б П Б Б Б П П Б П Б П Б 

ПА БА ПО БО БУ ПУ ПЫ БЫ
б) БАР     ПАР    БОТЫ     ПОТ
2)Буквы Г-К
а) Г К Г Г К К  Г Г Г К Г К К
ГА КА КУ ГУ КИ ГИ ГО КО
б) КОШ-КА  ГОР-КА КИТ ГОЛ   

4. Чтение букв в учебнике. 
3)Буквы  Т-Д
 а) Т Д Т Д Д Т Т Т Д Д Т Д 

ТА ДА ТУ ДУ ДО ТО ТЫ ДЫ
б) ТОПОР   ДОМИК  ТИР  ДЫРА
4) Буквы Ц-Ч
а) Ц Ц Ч Ц Ч Ч Ц Ч Ц Ч Ц Ч Ч
ЦА  ЧА  ЦУ ЧУ  ЧИ ЦИ ЦЕ ЧЕ
б) ЦАПЛЯ   ЧАС   ЦИРК   ЧУЧЕЛО

4. Работа с учебником
1) Чтение букв Определение  который из них глухой, а который звонкий.
2) Чтение слогов. Стр. 22

3) Чтение слов. 

4) Работа над сюжетными картинками. Стр. 22

а) рассматривание предметных картинок 

б) сопоставление картинок и названий

5) Работа с текстом

1) Чтение текста учителем.

2) Чтение текста вместе с учителем

6) Работа над вопросами стр. 22

3) Чтение текста про себя.

4) Чтение текста цепочкой.

III. ПОДВЕДЕНИЕ ИТОГОВ УРОКА.

Чем мы занимались на уроке? (повторили алфавит, буквы, учились различать их при чтении работали с картинками, отвечали на вопросы, читали текст)
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